
    В апреле 2024 года в школе проведено анкетирование родителей учащихся 

1-11 классов. Приняли участие в анкетировании 728 человек. Родители 

учащихся отвечали на вопросы, предоставленные в следующей таблице: 

 

    Родителями учащихся были внесены предложения по улучшению 

разнообразия напитков для бесплатного питания льготных категорий 

учащихся, предложения по разнообразию гарниров для блюд в меню для 

учащихся 1-4 классов. Благодарим за участие в анкетировании! 
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Выбор ответа  " да" родителей-участников анкетирования 

В.1 В.2. В.3. В.5 В.6. В.7.

Вопрос Да Нет 
1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 
СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 

90% 10% 

2.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

94% 6% 

4.ХВАТАЕТ ЛИ 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 
ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 

87% 13% 

5.НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

92% 8% 

6.УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

81% 10% 

7.СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 
ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 
ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 

83% 16% 


